



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

**Департамент екологічної оцінки**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-40

E-mail: [info@mepg.gov.ua](mailto:info@mepg.gov.ua)

На № \_\_\_\_\_

**Ужгородська районна державна  
адміністрація**

вул. Загорська, 10, м. Ужгород,  
Закарпатська область, 88017

**Щодо оцінки впливу на довкілля**

Департамент екологічної оцінки Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України повідомляє, що 23.12.2024 відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (далі – Закон) ТОВ «ВІТРЯНИЙ ПАРК ТУРЯНСЬКИЙ» завантажено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля (далі – Оголошення) та звіт з оцінки впливу на довкілля стосовно планованої діяльності «Нове будівництво та експлуатація об'єктів енергетики, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергетики (вітрової електричної станції) на території Тур'є-Реметівської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області (за межами населеного пункту)» (реєстраційний номер справи – 8343).

Відповідно до частини другої статті 4 Закону повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля та рішення про провадження планованої діяльності (із зазначенням органу, номера та дати їх прийняття) оприлюднюються шляхом розміщення на веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля із зазначенням дати офіційного оприлюднення документа, адресної розсилки згідно з абзацом п'ятим частини десятої цієї статті, а також шляхом оприлюднення на офіційних веб-сайтах районних державних адміністрацій та на офіційних веб-сайтах і дошках оголошень органів місцевого самоврядування територіальних громад, що можуть зазнати впливу планованої діяльності. З цією метою уповноважений територіальний орган, а у випадках, визначених частинами трет



Міндовкілля  
№21/21-04/6177-24 від 23.12.2024  
КЕП: Шимкус М. О. 23.12.2024 16:15  
3FAA9288358EC00304000000E8FC340007B0D600  
Сертифікат дійсний з 16.07.2024 17:52 до 16.07.2026  
17:52

№94/03-22 від 24.12.2024

уповноважений центральний орган надсилає документи та інформацію, зазначені у цій частині, відповідним районним державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування не пізніше наступного робочого дня з дня їх надходження або видачі, а районні державні адміністрації та органи місцевого самоврядування оприлюднюють їх не пізніше наступного робочого дня за днем їх отримання. Районні державні адміністрації та органи місцевого самоврядування можуть додатково оприлюднювати документи та інформацію, зазначені у цій частині, в інший спосіб, що разом з іншими способами інформування гарантуватиме доведення інформації до відома мешканців відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

Відповідно до пункту 1 Оголошення місце провадження планованої діяльності – Закарпатська область, Ужгородський район, на території Тур'є-Реметівської сільської ради (за межами населеного пункту).

Враховуючи вищезазначене, направляємо Оголошення для оприлюднення відповідно до вимог частини другої статті 4 Закону з метою інформування громадськості.

Окремо просимо розглянути звіт з оцінки впливу на довкілля ТОВ «ВІТРЯНИЙ ПАРК ТУРЯНСЬКИЙ» з метою проведення консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо оцінки впливу на довкілля та врахування результатів таких консультацій при прийнятті рішення щодо можливості здійснення планованої діяльності (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 06.02.2024 № 142, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.02.2024 за № 224/41569.

Доступ до Оголошення та звіту з оцінки впливу на довкілля забезпечується через Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) за посиланням <https://my.eco.gov.ua/ovd-citizen-app?docNumber=8343>.

Відповідно до пункту 5 Порядку, консультації із заінтересованими органами щодо оцінки впливу на довкілля проводяться протягом усього строку громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

Згідно з даними Реєстру, громадське обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля триватиме 25 робочих днів та завершується 27.01.2025.

Просимо опрацювати зазначені матеріали і надати зауваження та пропозиції до планованої діяльності в строк, що не перевищує строку громадського обговорення.

Інформація, надана органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування в рамках консультацій, вноситься уповноваженим органом до

Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля протягом одного робочого дня після завершення строку громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та оприлюднюється засобами Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля.

З метою недопущення порушення вимог законодавства, зокрема строків оприлюднення інформації, наданої органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування в рамках консультацій, зауваження та пропозиції до планованої діяльності, у разі їх наявності, просимо надати до 23.01.2025.

Принагідно зазначаємо, що відповідно до пункту 7 Порядку, у разі ненадання в ході консультацій зауважень та пропозицій протягом визначеного строку вважається, що зауваження та пропозиції заінтересованих органів відсутні.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

**Директор Департаменту**

**Марина ШИМКУС**